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O dvacet milionů korun kraj požádala Kongregace milosrdných sester sv. Karla
Boromejského, která v Domě sv. Antonína v Moravských Budějovicích provozuje domov pro
seniory s kapacitou 83 lůžek.

„Tamní prostory přestávají vyhovovat současným standardům pobytových sociálních služeb.
Záměrem kongregace je vystavět novou budovu s 82 lůžky a klienty do ní přestěhovat. Pokud budou
úspěšní a získají další dotaci, pak původní prostory opraví a kromě dvacítky lůžek tam vznikne také
domov se zvláštním režimem, zázemí pro ambulantní péči, kterou by mohli v budoucnu využívat i lidé
ze spádové oblasti,“ přiblížil projekt hejtman Vítězslav Schrek. Na Moravskobudějovicku jde o
jednoho z významných poskytovatelů sociálních služeb. Celkové náklady na výstavbu jsou
odhadovány na 174 milionů korun, kromě krajské dotace má provozovatel přislíbenou také dotaci z
evropských zdrojů a od města Moravské Budějovice.

K rostoucí kvalitě poskytovaných služeb přispěje také další projekt v Havlíčkově Brodě. Tamní
oblastní charita plánuje své služby centralizovat do vlastní budovy. „Dosud sídlí v pronajatých,
mnohdy nevyhovujících, prostorách různě po městě, nově by se veškeré služby mohly přesunout do
budovy bývalé ekonomické školy v ulici U Trojice, kterou charita hodlá odkoupit od města Havlíčkův
Brod a zrekonstruovat,“ objasnil Vítězslav Schrek. Zásadní bude podle něj zejména nabídka služeb
rozrůstajícího se střediska rané péče pro rodiny dětí do sedmi let, jejichž vývoj je ohrožen
komplikovanějším příchodem na svět. Jak informoval Jan Tourek, radní Kraje Vysočina pro oblast
sociálních věcí, bude charita v Havlíčkově Brodě dále poskytovat také ambulantní a terénní služby. V
zakoupeném objektu vznikne zázemí pro personál i místnost pro práci s klienty nebo školící učebny.
Rada doporučila zastupitelstvu ke schválení dotaci ve výši deseti milionů korun, přičemž celkové
náklady na projekt činí osmdesát milionů korun. Charita část plánuje uhradit z Národního plánu
obnovy.

Kraj podporuje nezřizované organizace poskytující sociální služby dlouhodobě. V poslední době
významně finančně pomohl například Diakonii Českobratrské církve evangelické, středisku
Myslibořice, krajská pomoc urychlila výstavbu domova se zvláštním režimem pro seniory v Novém
Městě na Moravě nebo Střediska křesťanské pomoci Jihlava, které realizovalo azylový dům pro muže.
Za finančního přispění Kraje Vysočina bylo vybudováno také chráněné bydlení v Modletíně nebo
Dům sociálních služeb Pacov. Finančně kraj podpoří i plánovaný projekt Centrum služeb sv. Zdislavy
Třebíč, jehož výstavba začne v příštím roce.
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